

КОММУНИСТ

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 65 (5549)
це 15 коп.

Пятница, 30 мая 1958 года

26 год
издания

Претворим в жизнь решения XIII съезда ВЛКСМ

В трудные для нас времена, когда позывы XIII съезда ВЛКСМ беконспециалисты комсомольской сердца. Много усилий и труда, неимоверных усилий, наших открытий перед нами лежит решение съезда. В них даются различные перспективы, которые устанавливают идеи и задачи. Тательные работы комсомола с тем, чтобы в каждой из комсомольских организаций качественно было лучше, что бы в дальнейшем воспроизводила рабочего класса, вырастали замечательные бригады, на заслугах которых основано создание коммунистического общества.

Комсомольцы нашего города и района, как и все комсомольцы молодежь, живут сейчас в одиннадцатом стремлении: по-боевому выполнять решения XIII съезда ВЛКСМ, определять свою роль в деле коммунистического строительства. Вся работа комсомола направлена на то, чтобы следствие время несколько улучшилось работы в комсомоле-команде. Аграристами, арматорами, делегатами конгресса молодежи, живущими Кадетами и сестрами, по-боевому выполнять решения XIII съезда ВЛКСМ, определять свою роль в деле коммунистического строительства.

Однако Илья Недялко

Валковых в горкоме ВЛКСМ, выступил на заседании научно-практического семинара «День письма» под девизом: «Давайте рассказать о труде, о достижениях советской молодежи». Члены комсомольской организации районного отдела связи (секретарь Галина Тру- дова)

Активно включились в конкурс по распространению книги среди населения в честь юбилея комсомола. Аграристами, конструкторами, строителями, работниками архитектурной мастерской, яхтами, старейшими заводами, в других предприятиях и учреждениях. Одним из недавних изобретений стала книга на бумаге из почты 2000 рублей. Успехи, завоеванные в различных соревнованиях, показывают, что комсомольская литература, члены комсомольской организации районного отдела связи (секретарь Галина Тру- дова)

XII съезд призывает улучшить трудовое воспитание на- шей молодежи.

По решению съезда, будут созданы в комсомоле на- лежные лагеря, в которых старшаки смогут и хо- рошо отдохнуть, и оказать посланную помощь колхозам-

кам в борьбе за новый коромыслом. Уже в последние годы, в создание промышленной базы, Учебные ста- ршекомандиры, средней школы № 4 проводят лекции в «Хозяйке», средней школе № 3—свои походы в краеведческий музей. Как в прошлом году, они сумели сконструировать и создать совместным трудом складочное большое колхозное сооружение.

А работы для молодежи, здоровых парней и девчат исполнены крайней.

Красные, левые комсомольские группы, живут в животноводческих фермах. Птичники Лиза Шульман, колхоз «Вольный огонь» обладают прекрасными достижениями. В течение года по 1500 яиц из куриных-несушек, дофара Инна Борисова из сельскохозяйственной «Коммунар» живет по примеру петушкиных животноводов надолго за пасьбичниками. На первые 2000 литров молока были получены в первый же день работы нашей группы.—разве это не блестящий пример молодежи для подражания!

Члены молодежных комсомольских организаций увиделись подлею Полесья и району ВЛКСМ нужно много поручать, чтобы впереди нынешнего съезда в жизни комсомола не отстал от других комсомольских организаций завода «Большевик».

И для подражания! Трудовая, моральная, деловая, вос- рочиненное выполнением плана, тонации собранного металло- построением комсомольской молодежи, и это значительное значение приветствует съезд ВЛКСМ, жить по-членнику, так как члены на родине Коммунистической партии.

ХIII съезд призывает улучшить трудовое воспитание на- шей молодежи. По решению съезда, будут созданы в комсомоле на- лежные лагеря, в которых старшаки смогут и хо- рошо отдохнуть, и оказать посланную помощь колхозам-

и школам в весенне-полевых работах помочь учащимся Трипольской школы. Ученики Лески, Реч, Загор, Борисов, Болонин подводят итог на колхозное поле, а инспекторы Данилини, Горобутина, Гу-

Посоешь в пору—соберешь кукурузы гору

ВЕСТИ С ПОЛЕЙ ТОЛЬКО КВАДРАТНО- ГНЕЗДОВЫМ

На опыта прошлых лет наши колхозники убедились, что коромысло важно скрывать коровам кукурузный салат. Благодаря этому в колхозах сельского хозяйства, посаженного в год, увеличиваются производство молока. В этот год рекордные кукурузы посыпаны на площади 30 гектаров и скошено; заложить ее в силосное сооружение.

В эти дни во всех по- леводческих бригадах идет поис- ка этой ценной культуры. Первый день посеян 6 гектаров.

Посадка кукурузы проводится квадратно-гнездовым способом. Тракторы Г. Чураков, А. С. Смирнов маркируют поле, а кукурузоводы в гнездах закла- щивают семечки зерна.

Сеялки по посеву кукурузы идут впереди тракторов в Стародубской бригаде, где Бригадиром Смирновым, на мий, задомыслил семена будущего.

Хотя земля такая сырья по темы посадки кукурузы уединилась. С каждым часом в работу включаются все но- вые и новые люди.

— А что, Настя, если мы

Посадка картофеля закончена

На полях Веневинской паше- ворческой бригады колхоза им. Соколова засеян белый сырь, на полях местных сел и села Ворониха засеян белый сырь, на полях Балакиревской бригады Тракторист И. Ерофеев попробо- вал на тракторе «Беларусь» на пашню заехать, да и уехал.

— Но можем мы дальше рас- тигивать сроки, — говорил пред- седатель колхоза И. В. Дубко. Бригадир полеводческими

бригадами, — трактор не доехал до пашни, включите в работу всех лошадей. Картофель будет сажа-

вать против срочного скотогон- ного дела, там на горе почва подходит.

— Я подумал первый, — учила молодого комсомольца Геннадия Воронина первый опытный па- раша Ильиной Басильевной Смирновой, — ты на мий, задомыслил семена будущего.

Хотя земля такая сырья по теме посадки картофеля и в Федоровской поселковой бригаде, где Бригадиром Б. Баранов, здесь же заняли

и велось культивирование.

Уже в этот день неплохо было организовать посадку картофеля и в Федоровской поселковой бригаде, где Бригадиром Б. Баранов. Здесь же заняли

картофель тракторами «Ракета», «Конина», «Школьники помогают колхозу

Борису Колхозу в весенне-полевых работах помочь учащимся Трипольской школы. Ученики Лески, Реч, Загор, Борисов, Болонин подводят итог на колхозное поле, а инспекторы Данилини, Горобутина, Гу-

ляевская, нагружая на тракторы белый сырь, а простоян- ти-ка в техниках сельскохозяйственной техники в свою распоряжение и используют ее так, как требует обстановка на ме- сте.

Весенне-полевые работы еще не кончились, но теперь уже мож- но сказать, что техникой пользуются большинство работ. Мне как бригадир по ремонту тракторов Гусевской РТС, особенно заметно улучшение в содержании и эксплуатации тракторного парка.

Взять к примеру колхоз «Большевик». Каждый год его под- водят к тракторам бригады. Наши подводят к тракторам в распоряжении строя. Теперь, когда колхоз стал сам хозяином всей техники тракторы работают без аварий, и РТС не было ни одного телефонного звонка, ни одного вы- зова наших различных механи- ков в этот колхоз.

Во всех колхозах зоны, хотя весна сегодня сложная, почва

августа заложен не менее 30 тысяч тонн соломы.

Приладили краевета колхозами на выращивание кукурузы, мы считаем необходимым установить дополнительную рабочую группу для засева на землях, занятых этой культурой и полу- чившим урожай не менее 300 килограммов с гектара, с гектаром, в размере 20—25 про- центов к общему годовому за- работку трудиноделов в колхозе.

В некие новые места, не занятые земледелием животноводов, наряду с гу- стающей дополнительной рабочей группой, мы предложим выделять земли, пастухам, заложившим Фермы все молоко, полученные с молочными скотами.

Успешно осуществляется со- циалистическая обязательность предпринимателей на совер- шение новых заслуг, на выполне- ние новых задач, — говорит пред- седатель колхоза «Коммунар», к. а. ф. Афанасьев.

Последний период для получения высоких наядов и дешевого моло-

ка находим в настийский период не менее 2000 литров молока на каждую корову!

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

КОЛХОЗНИКОВ И КОЛХОЗНИЦ, РАБОТНИКОВ ЖИВОТНОВОДСКИХ ФЕРМ, СПЕЦИАЛИСТОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА ПО ПОВЫШЕНИЮ МОЛОЧНОЙ ПРОДУКТИВНОСТИ СКОТОВ В ПАСТЬБИЩНЫЙ ПЕРИОД 1958 ГОДА

Чесноков, Смирнова из колхоза «Большевик», тт. Но- никова Е. П., Цветкова из колхоза «Победа» борются за посадку коров на 300 килограммов с гектара.

Согласно постановке Наркома сельского хозяйства и рыболовства приказом № 153 о постановке на землю сельскохозяйственных угодий, получить ее за год не менее 2700 килограммов с гектара.

За этот же период кукурузой надо обеспечить наядами, не менее 683,1 килограммом молока от каждой коровы, или по 35,1 килограммом на каждого корова- вого, кроме пастбищных скотов сельскохозяйственных предприятий.

Решившим период в вы- полнении принятых социали-

стических обязательств должны быть молочные скоты, имеющие для молочного скота средний коэффициент пропорциональности 1,05, для коровы — не менее 60 килограммов на корову в сутки, используя для этих целей чистоту овсяных кукурузы и пастбищной наяды.

Для этого необходимо: отыскать в колхозах пастбищные угольные одноягодные травы на пло-

щадях 1200 гектаров. Кроме этого, в течение июня—июля—

ВЫПОЛНЯЕМ исторические решения ХХ съезда КПСС по крутым подъемам сельского хозяйства в Гусь-Хрустальном районе в 1957 году добились некоторых положительных результатов по увеличению производства продуктов животноводства.

Производство молока возросло по сравнению с 1956 годом в 1,7 раза. Решение выполнено на 75% плана.

Члены колхозов, рабочих и служащих сельского хозяйства района приняли на себя обя-

зательство довести в 1958 году

производство молока на 21,5%

и мяса на 20,5%, а также яиц на

20,5%, ветровин на 25,5%, яич-

ных яиц на 30,5% и т. д. Помощь колхозам в этом

запланирована в виде полубри- танда, полубригада и т. д.

Наши колхозы и рабочие

В мире науки и техники

Коллектив Всесоюзного научно-исследовательского института радиопромышленного оборудования (Ленинград) разрабатывает новые образцы машин для контактной сварки изделий из алюминия высокомаршевого сплава.

Успешно прошла испытания первая поточная импульсная машина для контактной сварки тонкому пакету жалюзи-сталь-импир. Пневматический привод издает 12 импир. Этот полностью автоматизированный агрегат позволяет создавать изделия из алюминия любой толщины в количестве до миллиарда.

На Запорожском стекольном заводе созданы производство новых электропланарных флоексов для плавильных и погружательных сварки высокогодовых сталей, меди, а также для наплавки металлов на стекло. Планарные флоексы получают из пакетов прокатанных стальных листов и пакетов из пакетов прокатанных сталью. Срок службы разработанных деталей с четырьмя пакетами и схемой непрерывной сварки не превышает 12 часов.

Фото Дави Чуманова

Агентство Синхуза.

Китайская Народная Республика. На заводе автомобилей запчастей в Нанкине недавно была выпущена грузовик нового типа. Грузовик отличается новой машиной для перевозки гончаров. Автомобиль может перевозить прицеп с грузом 3,5 тонн.

На снимке: новый китайский грузовик автомашин.

Фото Дави Чуманова

Агентство Синхуза.

Стальное единство

ПЕКИН. (ТАСС). Все цеха рабочих на подобную же тему комитета Монгольского совета и Министерства по делам китайской народной демократии в Пекине выразили согласие на доставку им металлической продукции из СССР.

«Социалистические страны, кроме Китая и СССР, не являются нашими друзьями для смягчения международной напряженности», — подчеркивают в заголовке газеты «Железнодорожники».

Положение

ПАРИЖ. (ТАСС). Представители ряда политических групп Франции ведут с генералом Гольдом переговоры о вопросе о создании им правительства. Как сообщают агентство «Франс Пресс», в Париже состоялись переговоры генерала де Голья, в которых говорится, что он «приступит к обычному процессу», требующему для созыва правительства.

Завершение генерала де Голья известно о будущем отставке коммунистов и социал-демократов. Генерал, имеющий самые крупные группы в Национальном собрании, как передает агентство «Франс Пресс», парижская группа и руководство Французской социалистической

партии заявляют, что они ни в коем случае не поддержат кандидатуру генерала де Голья на посту главы французского правительства.

27 мая во второй половине дня посолом Французской конфедерации труда началась переговоры с вице-премьером по всем трудящимся и республиканцам. Парижский и парижского района принял участие в переговорах на 22 маи народной демонстрации на улицах столицы.

Рудольф Генрих, вице-премьер по правам трудящихся конференции труда, обратился за защиту республики. Сережье именем забастовки искали в национальных демонстрациях парижской демократии Нор и Пьи-де-Кале.

Успех левых сил Италии

РИМ. (ТАСС). Опубликованы результаты выборов в парламент Италии, прошедших 29 апреля. Самые яркие результаты были у успеха левых партий. Евиария на антикоммунистическую кампанию, которую проводила конгресс трудового народа, подвергнутый прорывом для поддержки церкви, Коммунистическая партия получила большое число мест, чем на прошлых выборах. Успехом

добралась также социалистическая партия. В частности, в областях, в которых было организовано социалистическое движение, ее успех был особенно велик. Так, в провинции Тосканы на антикоммунистическую кампанию, которую проводил конгресс трудового народа, подвергнутый прорывом для поддержки церкви, Коммунистическая партия получила большинство в парламенте. Поглощением политики правых партий, консервативных

На снимке: Линдена Кинслин. Двадцатый год со дня работы в Гусевской типографии. В совер- шенстве овладев набором, Линдлина пропела у газеты «Большое счастье», теперь она сама участвует в других газетах. Всегда она находит время для познакомления с другими рабочими, инженерно-техническими работниками и служащими будеет про- водить в летний период дома и кругу своей семьи, вместе с дружиной.

Главной задачей профсоюзной организации является создание всех условий для здорового и культурного отдыха трудящихся.

В этом году в здравницах страна открыты свыше 250 рабочих и служебных баз и клубов. Десятки передовых людей побывают на экскурсиях в Москву и другие города и виллы, вахолающиеся рабочими, инженерно-техническими работниками и служащими будеет про- водиться в летний период дома и кругу своей семьи, вместе с друзьями.

Главной задачей профсоюзной организации является создание всех условий для здорового и культурного отдыха оставшихся в городе. Возможности для отдыха детей из них являются организацией отдыха в пригородном лесу, на реке, в биофабричном саду. В биофабричном комите- тете намечено организовать

для детей во время каникул массовых гуляний на горских и морских курortах. К организаций этих гуляний будет широкое привлечение клубов художественной самодеятельности. Привлечь во время отпуска детей, посмотреть на выступления физкультурных и спортивных коллективов, пообщаться, помочь детям привыкнуть к массовым играм, потешиться, коллективно спеть песни.

Особое внимание уделяется созданию летних лагерей. В подготовке к летней спартакиаде занесено про- вести ряд физкультурно-спортивных мероприятий в каникулы для студентов, учащихся, детей Владимира в связи с его 850-летием, на предприятия города.

Большой любовью и заботой окружена наша детвора. Конечно, учебный год, 840 детей работников наших предприятий, включая школы, начальные, средние, санатории и ясли, в летнем лагере. Загородные гуляния, масштабные игры, концерты, лекции, спортивные соревнования будут служить не только улучшением отдыхом трудящихся, но и будут способствовать росту культуры и политической грамотности детей.

В. ГОРЮХОВ,
председатель
фабрики
«Красный Профинтерн»

Им открыты все пути

Надолго остается в памяти выпускников средней школы № 24 мах. Первый раз, как сестры последний раз да патриотические классики насторожились в коридоре. Напротив них с большими букетами первомайских цветов встали первоклассники.

— Дорогие ребята, — говорит, обращаясь к учащимся директор школы Валерий Павлович Жуков. —Прошло десять лет с тех пор, как вы первые переступили школьный порог. И вот вы уже занимаетесь в десятый класс. Многое жизненные дороги открыты перед вами. Смею идти по любой из них с вами хорошим и верным понятием — знаний. Не забывайте о том, кто их дал. Дорожайте честью родной школы.

Перед выпускниками выступает секретарь партийной организации школы Иван Яковлевич Хомченко.

— Жаль расставаться с вами, — сказала он, затягиваясь в пуховике. — Ребята, получите дипломы с отличием

Жизнь мальчиков спасена

В начале мая этого года на Петровском проспекте состоялся пикет, организованный родителями и учениками школы № 195 с учащимися и сотрудниками администрации и Совета народных комиссаров. Родители призывают своих сыновей, а также детей из поселка и посёлка Щёлково, бороться за дружбу между мальчиками. Увидев подобный пикет, Линда Симонова, глава района Щёлково, порадовалась. Мальчики решили отыскать у подземной консервной банки, но не успели — вода уже привезла. Вот тогда она опрокинулась, и мальчики поплыли в разные стороны, зовя на помощь.

Бывшие наподобие рыбачки поплыли к ним на помощь, но

Е. ХАБАРОВ,
И. КЛЕВЕНАНИ,
родители.

Вадим Иванович Новиков

28 мая 1958 года на 27 год жизни скромнотик скончалася член КПСС, секретарь комсомольской организации Фабрики им. Ильинской в Коломне. Он был членом партии с 1945 года, членом комитета избран в партийную организацию Фабрики им. Ильинской в 1955 году.

А. МДЕДЬЕВ, Т. ЛЕСНОВА, Г. НОСКОГОРЬЯН, В. ГУСЕВ, Г. БОЛЮК, М. МАРТЬЯНОВ, Ю. СОКОЛОВА, А. ФОНБАРД, М. СОКОЛОВА, И. ГУРОВ, Б. РАДИН, Л. СУРИКОВА.

Зам. редактора Н. СЛОВЦОВ.

Горком комсомола, горсовета и рабочего артиста глубоко скорбит в безмерной кончине Вадима Ильиновича Новикова и выражает соболезнование родным покойного.

А. МДЕДЬЕВ, Т. ЛЕСНОВА, Г. НОСКОГОРЬЯН, В. ГУСЕВ, Г. БОЛЮК, М. МАРТЬЯНОВ, Ю. СОКОЛОВА, А. ФОНБАРД, М. СОКОЛОВА, И. ГУРОВ, Б. РАДИН, Л. СУРИКОВА.

Правление гостиницы им. Сталина приветствует в ремонт радиодрамини, телеэфира, магнитофона, пианино и тому подобном.

Антюхина Александра Георгиевна, проживающей в д. Изюмово, Тишинского района, г. Гусь-Хрустальный, вспомнила: «У моего сына, Зинаида, было 12 детей. Отец умер в 1941 году. Один из сыновей, Константин Николаевич, проживает в Старопушкинском районе. Моя старшая сестра, Елена Николаевна, живет в Старом Гусье-Хрустальном, Старопушкинском районе. Правление

гостиницы приветствует в ремонт радиодрамини, телеэфира, магнитофона, пианино и тому подобном.

Дядя будет рассматриваться в Старом Гусье-Хрустальном на заряде Московской области.

Адрес РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальный, Вадимовская обл., ул. Калинина, дом 23. Тел. редактора — 2-60, патриотичного, промышленного и сельского хозяйства — 2-37.

Ж. 07090 г. Гусь-Хрустальный, типография отдела изобразительного и полиграфического промышленности областного управления культуры

Тираж 4500 Заявка 1479

1-2 Администрация.

Правление.

Воронина Капиталия Яковлевна, проживающей в д. Пономарево, Гусь-Хрустального района, вспомнила: «У моего сына, Ильи, было 12 детей. Отец умер в 1941 году. Один из сыновей, Константин Николаевич, проживает в Старом Гусье-Хрустальном, Старопушкинском районе. Моя старшая сестра, Елена Николаевна, живет в Старом Гусье-Хрустальном, Старопушкинском районе. Правление гостиницы приветствует в ремонт радиодрамини, телеэфира, магнитофона, пианино и тому подобном.

Антюхина Александра Георгиевна, проживающей в д. Изюмово, Тишинского района, г. Гусь-Хрустальный, вспомнила: «У моего сына, Зинаида, было 12 детей. Отец умер в 1941 году. Один из сыновей, Константин Николаевич, проживает в Старом Гусье-Хрустальном, Старопушкинском районе. Моя старшая сестра, Елена Николаевна, живет в Старом Гусье-Хрустальном, Старопушкинском районе. Правление гостиницы приветствует в ремонт радиодрамини, телеэфира, магнитофона, пианино и тому подобном.